

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

17 октября 2019 года №41(1354)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

Можно ли нагревать пластиковую посуду

Российская Газета RGRU Марина ГУСЕНКО.

Если на пластиковой упаковке стоит маркировка ПС-6 (полистирол), значит в ней не следует наливать кипяток, покупать в ней горячий чай, кофе или горячую еду. При нагревании этот материал начинает выделять токсины, предупреждают эксперты Роскачества.

Большинство видов пластиковой посуды не предназначено для применения при температурах более 80 градусов. А разогревать в СВЧ-печах можно пластиковую посуду только со специальной маркировкой – значком с изображением микроволновой печи.

Специалисты дали несколько советов, как правильно использовать пластиковую посуду и упаковку. В частности, рекомендуется не использовать несколько раз одноразовую посуду. Не нагревать пластик, если нет соответствующей маркировки. Не мыть такую тару в горячей воде, не оставлять такие бутылки с напитками около огня или под прямыми солнечными лучами.

(Продолжение темы безопасности на 5 странице)

КТО НА КОГО «НАЕХАЛ»

Сегодня, как принято говорить, разве что ленивый не ругает судей. Кубанское судейское сообщество «впереди планеты всей». Поводов для такой репутации хватает. Не будем сейчас касаться нашумевших на всю страну «дел». Отметим лишь, что наша газета за свою почти 30-летнюю историю тоже неоднократно выражала недоумение по поводу выносимых решений, приговоров. Но при этом всегда аргументировала свои выводы, приводила достоверные факты. Даже Президент РФ Владимир Путин 28 апреля 2015 года на обращение лично к нему по этому поводу представителя «Антиспрута» ответил, что «...судебная система нуждается в совершенствовании... негативные последствия таких квалифицированных решений очень тяжелы для государства, это правда... Но вот такое у нас общество в целом. Это не изъяны самой только судебной системы...». Президент тогда озвучил своё видение совершенствования судебной системы. Он, конечно же, и без «Антиспрута» всё знает. Принимает меры. При этом, объективная критика, несомненно, способствует ускорению процессов в достижении положительных результатов.

Ну, а если судей откровенно шельмуют? В чьих-то личных, не исключено, корыстных интересах? Это на пользу обществу?! Читайте и делайте выводы сами. И по поводу «...вот такое у нас общество в целом» – тоже делайте выводы...

А был ли «девчик»?

ТЕ, КТО учился в школе, наверняка знают крылатое выражение из горьковского романа о жизни Климова Самгина: «А был ли мальчик?». Так обычно говорят, когда сомневаются в самом факте существования предмета обсуждения. Вот и я засомневался, когда на днях мне сбросили на смартфон, ставший вирусным в нашем районе ютубовский ролик, что якобы выпивший федеральный судья Хазрет Жане сбил на машине школьницу, которую затем госпитализировали в больницу с множественными травмами.

В принципе, никто из водителей сегодня не застрахован от такого рода неприятностей. Но как только услышал, что, дескать, очевидцы и прибывшие на место ДТП родственники уверяли – от виновника разило алкоголем – сразу понял: это чистой воды брехня! Ведь в нашем небольшом городе многие точно знают, что Жане после тяжелейшего, почти смертельного болезненного приступа давно к спиртному вообще не приближается. Табу.

Может, поэтому и не стал дослушивать провокационную ахинею до конца. Мало ли кому взбрело в голову поквитаться с федеральным судьей за «несправедливое» решение, вынесенное им за более чем тридцатилетнюю практику в нашем райсуде. Надеюсь, все понимают, что одна из судящихся сторон всегда считает приговор неправедным?

Но когда многие знакомые начали называть и писать что-то типа «ты видел!», «ты слышал!» и «как это вообще возможно?» – пришло еще раз кликнуть присланную мне ссылку в Интернете. И уже с головой погрузиться в это.., м-м-м... в эту дурно пахнущую субстанцию. И чем внимательнее слушал и читал, тем сильнее шевелились волосы на затылке от наспех сплеченной из данной субстанции заказухи. Позитивно, неужели некоторые мои, далеко не глупые знакомые настолько наивны, что ведутся на такую туфту?!

Во-первых, Жане уже как года два ездит не на указанном в фейке «Лексус», который давно продал.

Во-вторых, режут глаза воющие противоречия. Сначала утверждается, что запуганная напрочь мать сбитой девочки вообще отрицает случившееся с ребенком ДТП. А спустя несколько предложений написано, что она же изо всех сил добивается законного приговора.

В-третьих, от якобы очевидцев и от



приехавших на ДТП родственников (Каких? Скольких?), уверявших нетрезвость и неадекватность водителя, вездесущих соцсетях нет ни одного свидетельства, ни одного комментария, ни одного изображения о произошедшем. Хотя сейчас у всех почти без исключения в мобиле фото и видеокамера.

Допустим (хотя абсолютно нереально), что всех случайных свидетелей всемогущий судья за пару часов смог отследить и запугать. Но родственников? Или они тоже презренные трусы, наплевавшие на родную кровь?

Короче, чушь собачья, не заслуживающая даже праздного внимания горожан. И мы бы тоже не трясили на неё свое время, если бы ни несколько очень значимых обстоятельств.

Мы не будем приводить здесь полный текст фальшивки, опубликованной неким анонимом. Тем более что её на прошлой неделе просмотрело уже около 5 тысяч подписчиков местных пабликсов. Они наверняка должны заметить, что начало фейки написано шершавым протокольным языком, что говорит о профессиональной принадлежности автора данного вброса к правовой сфере. Об этом же говорит и дальнейшая неумелая попытка выдать себя за публициста путем заигрывания с народом, какой для всех судей – «грязь под ногами».

Но больше всего зацепил, нет, возмутил, призыв к обществу выйти в полдень определенного дня к зданию районного суда на некий пикет. Зачем?! Протестовать? Против чего и кого? Против всех судей, для которых мы якобы «грязь»? Или вообще против суда? Ну, тогда уже заодно против Конституции, государства и власти как таковой.

А анонимная тварь тем временем бу-

дет стоять где-то поодаль и, наблюдая, потирать ручки. Если, конечно, кто-нибудь из зевак вообще придет поселиться на фоне «народного протesta».

ТЕПЕРЬ конкретно по «делу». Хотя как такового его и нет вовсе. Мы провели собственное расследование и выяснили, что некий дорожный инцидент с Хазретом Жане все-таки был прямо у автобусной остановки возле школы имени Герцена, где есть видеокамеры наблюдения и полно видеорегистраторов на беспрерывно снующих мимо автомобилиях. Когда его машина уже миновала пешеходный переход, пересекавшая улицу 38-летняя женщина в спешке элементарно споткнулась и упала, получила ушиб колена. Все.

Женщина, поднявшись, доковыляла к скамье, чтобы прийти в себя. А заметивший краем глаза что-то неладное федеральный судья немедленно остановился и вызвал ГАИ. Кто-то из случайных свидетелей позвонил в «скорую».

Патрульные опросили пострадавшую. Внимательно осмотрели автомобиль, на котором ни вмятинки, ни царапинки. И место ДТП, которого и не было вовсе, осмотрели, что зафиксировано в протоколе. Тем более что упавшая на дорогу женщина свое участие в ДТП опровергла и опровергает, что тоже письменно зафиксировано.

Кстати, осмотревшие ее медики в своей справке зафиксировали только ушиб колена и ссадины. И указали, что в амбулаторном лечении у травматолога в данном случае нет никакой нужды.

Все это, заметим, происходило около шести вечера на оживленной улице, где ничего не спрячешь и ничего от людей не утаишь.

И теперь риторический вопрос: а был ли

мальчик? Вернее, девочка, которую неизвестный пока негодяй в своем видеоролике лживо упек в больничную палату? Ведь вслед за ним любители сплетен и некоторые городские сумасшедшие стали «обкашливать» данную сенсацию на все лады. Дошло до того, что, не выдержав припадков нездорового любопытства к ее персоне, подвернувшая ногу женщина сама обратилась к тимашевцам через Инстаграм с просьбой оставить ее семью в покое и не распространять этот бред дальше.

ТУТ можно было бы поставить жирную точку. Но, на просторах Интернета некоторые «правдорубы» нет-нет и продолжают возбужденно склонять на все лады и попавшего в неприятность судью, и заодно всех погрязших в коррупции судей, требуя написать и «усиленно протолкнуть эту инфу» в признанный на днях иностранным агентом ФБК (фонд борьбы с коррупцией) Алексея Навального.

На этом фоне я бы тоже советовал возбудиться. Только не гражданскому обществу, а тем, кому положено по закону: прокуратуре, следственному комитету и, в конце концов, квалификационной судейской коллегии, расследующей все преступки судей. Здесь, полагаю, как раз было бы действительно уместным защитить честь мундира своего коллеги, оболганный самым наглым образом на ровном месте. Самому ему оправдываться, сами понимаете, не солидно, да и не в чем. Ведь если оправдывается, значит, что-то было? Да и не сможет он без соответствующих специалистов дотянуться до Америки, где на серверах хранится вся эта помойка, что вывалил на голову какой-то негодяй.

И если это сойдет с рук, если наша правоохранительная система не прихватит анонима за скользкий язык и не прятает за него к ответу, то, значит, можно продолжать пользоваться Интернетом, как забором или сортирной стенкой, где можно безнаказанно накарябать любую мерзость.

Впрочем, лед уже тронулся. Все знают, как совсем недавно московскому фрику Владиславу Синице суд впаял пять лет за поганый твит с призывами о расправе. Может быть, и поэтому сейчас из самых популярных тимашевских соцсетей срочно убираются все упоминания фейка о судье Жане.

Александр МИРОНЧУК.

Фото из архива газеты «Антиспрут».

Памяти шагнувшего первым в открытый космос и шагавшего по тимашевской земле



11 октября 2019 на 86 году жизни скончался
летчик-космонавт СССР первого гагаринского
набора, дважды Герой Советского Союза
ЛЕОНОВ Алексей Архипович.

В 2013 году к 25-летию Тимашевского кондитерского комбината «Кубань» коллектив редакции газеты «Антиспрут» выпустил книгу об истории создания комбината, о достижениях, международном признании. Книга в красочном полноцветном варианте, с множеством архивных и современных фотографий. Один из материалов не вошёл тогда в книгу. Это – воспоминания Валерия Филипповича Москаленко о пребывании на тимашевской земле летчика-космонавта СССР А.А. Леонова. Кто бы мог подумать, что эти воспоминания окажутся востребованными сегодня... Увы, по столь печальному поводу...

Как это у В. Трошина:
«Заправлены в планшеты
Космические карты,
И штурман уточняет
В последний раз маршрут.
Давайте-ка, ребята,
Споемте перед стартом,
У нас еще в запасе
Четырнадцать минут».

Увы, нет уже в запасе 14 минут, и не поётся сегодня... Но:

**«Когда-нибудь
с годами
припомним мы
с друзьями»...**

Валерий МОСКАЛЕНКО.

...Других космонавтов – Гречко, Севастьянова, Горбатко, Сереброва довелось видеть и снимать в Тимашевске в семидесятые, восьмидесятые годы, они тогда часто приезжали, были в музее семьи Степановых, у могилы Епистинии Фёдоровны. Особенно запомнились встречи с А.А. Леоновым, лётчиком-космонавтом СССР, генерал-майором авиации, дважды Героем Советского Союза, первым в истории человечества вышедшим в открытый космос в марте 1965 года. Он также летал в космос как участник советско-американской программы «Союз – Аполлон» в июле 1975 года.

В начале мая 1995 года как представитель кондитерского комбината «Кубань» я вёл в Москве переговоры с руководством инвестиционной компании «Альфа Капитал» – в то время акционерами нашего предприятия. Мы пили чай с нашей продукцией в комнате переговоров, как вдруг открылась дверь и со словами «Неплохо сидите, ребята!» – вошёл А.А. Леонов. Я не поверил своим глазам, но ведущий переговоры председатель совета директоров компании Алексей Консогов представил мне: «Знакомьтесь, президент «Альфа Капитала» Леонов Алексей Архипович». За чаем мы долго беседовали о

наших отношениях и перспективе, вообще о жизни, о непростом времени. Меня поразила его простота и теплота в общении. Он предложил показать мемориал на Поклонной горе и, сев за руль, повёз меня по достопримечательностям, показывал и рассказывал, а на прощание я пригласил его в гости к нам на комбинат, и он обещал приехать в ближайшее время.

Уже в июне он с делегацией приехал на кондитерскую фабрику. Я встречал в аэропорту и думал, что почётные гости пройдут через VIP-зал, но там их не было. А нашёл я их на выходе, где выдают багаж, они стояли скромно в уголке, не привлекая внимания, в спортивных костюмах с натянутыми на глаза бейсболками и в тёмных очках. Я извинился за оплошность. По дороге в Тимашевск Алексей Архипович любовался полями, вспоминал Медунова, когда он с другими космонавтами приезжал на Кубань отдохнуть в ахтарских плавнях и на Черноморском побережье. С.Ф. Медунов встречал их сувенирами и гостеприимством.

Посмотрели фабрику, встретились с коллективом. Поехали смотреть город, в мемориальном сквере положили цветы к памятнику Е.Ф. Степановой. Посмотрели новостройки Южного микрорайона, там кондитерский комбинат строил дома для своих работников. Сфотографировались на память с местными жителями. Алексею Архиповичу понравились широкие улицы, планировка домов. Он сказал: «Просите администрацию города назвать здесь центральную улицу именем Гагарина». Власти исполнили эту просьбу. Я предложил посмотреть мою дачу, тогда все гордились своими дачами и хвалились друг перед другом урожаями. Как раз поспела малина, много клубники. Дело было вечером, на дачах людно, соседи собирались, угощали, фотографировались. Андрей Архипович с удовольствием пробовал дары природы. На берегу поспела шелковица, он лакомился ею и рассказывал, как они, сойдя с орбиты, приземлились в тайге и

до них долго не могли добраться, прорубали просеку, а они пытались ягодами и грибами. Впоследствии, когда я приезжал в Москву, он угощал меня своим бальзамом, изготовленным по его собственному рецепту, настойкой на травах под названием «леоновка».

На следующий день мы были на базе отдыха «Пруды» в тесном кругу с руководством кондитерского комбината. А.А. Леонов в не-принуждённой обстановке много рассказывал о полётах в космос, о жизни космонавтов, тренировках, перспективах развития космонавтики. Мы в свою очередь рассказывали о комбинате, его истории, людях, проблемах, задумках, предложениях совместного сотрудничества. В ходе встречи договаривались и намечали планы на перспективу.

Проводить делегацию захотели многие, всем хотелось дольше побывать с этим замечательным человеком. В Новотитаровской остановились на рынке купить малины. Взяли ведёрко у дедушки, а он говорит пересыпайте и ведёрко не отдаёт: «Вы что, меня бабка домой не пустит!». Мы подвели его к машине, показали космонавта, он в изумлении отдал ведро и пересыпал остальное со словами: «Берите, для такого человека мне ничего не жалко».

На прощанье А.А. Леонов подарил нам календарь на 1995 год со своими картинами (он очень хорошо рисует), с автографом и благодарственной надписью.

Потом доводилось часто встречаться с ним по работе. Совместное сотрудничество кондитерского комбината «Кубань» и руководства инвестиционной компании «Альфа Капитал» продолжалось до 2003 года. Их представители входили в состав совета директоров комбината, участвовали в собраниях, помогали в поставках сырья, материалов. В 2003 году компания изменила поле своей деятельности, а принадлежащий ей пакет акций был передан комбинату на взаимовыгодных условиях.

Тимашевск, 2013 г.



НА СНИМКЕ: теперь это охранная грамота...
Автограф прославленного космонавта и космического... художника А.А. Леонова автору воспоминаний В.Ф. Москаленко.



НА СНИМКЕ: на посошок...
Лётчик-космонавт СССР А.А. Леонов (в центре), генеральный директор кондитерского комбината «Кубань» В.К. Кочетов (слева), директор советско-югославской дирекции по строительству комплекса перерабатывающих предприятий комбината в Тимашевске А.И. Ларионов (справа).

Фото из архива кондитерского комбината «Кубань». Портретное фото Леонова А.А. – скриншот трансляции ТВ ОРТ.

ИГРА В МОНОПОЛЬКУ?..

Когда-то здесь было небольшое отделение Сбербанка, но его признали нерентабельным и закрыли. Исчез и банкомат, вмонтированный в стену магазина обанкротившегося свинокомплекса. Правда, со временем банкоматы появились и в сетевых магазинах «Магнита» и «Пятерочки». Но один из них работает только на выдачу наличных, что не очень-то удобно. Причем доступ к обоим открыты, сами понимаете, только в часы работы этих магазинов.

Теперь, если вдруг ближе к ночи срочно нужно снять деньги или пополнить карту, то человек из Индустримального вынужден терять время и деньги на такси, чтобы добираться в центр города.

Какое-то время еще оставалась надежда, что разбитый банкомат или заменят, или отремонтируют за счет разысканного вандала. Ну, или перенесут в центр микрорайона в более безопасное людное место. На изуродованном банкомате даже напечатанное принтером объявление кто-то вывесил: мол, извините, я переезжаю. И адреса ближайших точек, где можно снять наличку или пополнить счет.

Но время шло, а разбитый аппарат все так же жалобно подмигивал в

Где-то в конце июля мы писали, что некий питекантроп в человеческом обличье разбил единственный на весь Индустримальный работающий круглосуточно банкомат Сбербанка, вмонтированный в стену одной из многоэтажек микрорайона. Было очень жаль, что из-за какого-то урода люди, живущие вдалеке от города, лишились возможности срочно пополнить свой электронный счет или снять необходимую сумму в наличных.

ночи неоновым светлячком проходили, покрываясь слоем густой пыли с паутиной и нанося своим гадким видом удар по имиджу самого мощного, самого продвинутого, в общем, самого-самого главного банка России.

Об этом я, в частности, и написал в коротеньком запросе информации, направленном в головную краевую контору Сбербанка. Дескать, господа, а что дальше?

Хотел было спросить про то управляющего нашим районным отделением, что на улице Ленина. Но меня отфутболили аж в Краснодар. Дескать, теперь у нас все по новому: управляющего нет, каждый отвечает за свое, и общаться с прессой может только специально уполномоченная пресс-служба в краевом центре. Вот вам телефончик – дозванивайтесь.

Делать нечего: пишу запрос, отправляю по «мылу», долго жду, периодически



напоминая о себе. А оттуда: ой, ваш вопрос на согласование. Ой, сейчас отвягает. Ой, теперь бумага опять на согласование.

Хотел было уже плечнуть и написать про замшелую, дремучую бюрократию искусственного банковского интеллекта, которым Греф хвастался в начале прошлой недели перед Президентом. Но тут контора, что называется, разродилась.

Читаем. «Банкомат не подлежит ремонту. В связи с низким количеством операций, совершаемых клиентами, а также требованиями безопасности при совершении банковских операций, замена терминала производиться не будет. В непосредственной близости от него действует еще два устройства самообслуживания, расположенные в магазине «Пятерочка» (Рабочая, 42) и магазине «Магнит» (Рыночная площадь, 5). Доступ к устройствам возможен во

время работы торговых точек – с 8.00 до 22.00. Банк приносит клиентам извинения за возможные неудобства».

Как говорится, гора родила мышь. Стоило ли почти неделю тратить на то, чтобы отдалиться обычной отпиской. По сути ничего нового, о чем было написано в бумажке на разбитом банкомате, мы не узнали. Разве что о неоправданной надежде переноса или ремонта аппарата.

Особенно умиляет приписочка, что, дескать, банк приносит клиентам извинения за возможные неудобства.

Ну, это уже совсем лишняя, думаю, формальная любезность. Тем более от лидера российского рынка кредитно-финансовых услуг, вытеснившего, как мне представляется, стараниями Центробанка многих конкурентов.

Тут сразу вспоминается старый анекдот про единственную будку с газированной холодной водой посреди пустыни, где пейзажный продавец советует недовольному дорожившему путнику «прошвырнуться по базару».

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.

ОЧЕРК

ПЛАТЬЕ НА ВЫПУСКНОЙ



Есть в Бурятии глубинка, в 350 километрах от столицы республики – города Улан-Удэ, поселок Сосново-Озерск Еравненского района. Сюда можно добраться только на машине или на рейсовом автобусе. Трасса пролегает через предгорье Саян, петляя вдоль реки Курба.

Сегодня здесь проживает около пяти тысяч человек. А еще сорок пять лет назад, селян было около 10 тысяч.

Тогда продукты завозили в магазин лишь два раза в неделю, как и промтовары, КамАЗами, дороги были плохие. Воду и для

приготовления пищи, и для ведения хозяйства носили от озера, расположенного в двух километрах. В основном этим занимались подростки. После занятий в школе они доходили до озера Малая Еравна, набирали огромные ведра воды, прицепляли их к коромыслу и несли на плечах до дома. А в зимнее время в их же обязанность входила растопка печи дома и в бане. В то время даже девушки-подростки умели колоть, заготовленные здесь же в тайге, дрова. Об одной из них – десятикласснице Ане этот очерк.

моя вспоминала про это платье, оно прямо стояло у нее перед глазами.

А что если занять на один день деньги на платье? У кого? Конечно, у его родителей, отец работает в леспромхозе, деньги найдутся. Тем более что Аня помогала делать уроки по математике своему однокласснику и ее родители знают об этом.

Задумано – сделано. Через полчаса она уже стояла у заветной калитки. Вышел отец одноклассника встретить гостью. Но Аня застеснялась, пройти в дом не решилась. Остановилась у крыльца, и сразу же к деду.

– Вы знаете, я хочу купить платье на выпускной вечер. Как раз такое, как я хочу, завезли в магазин. Стоит оно 27 рублей. Но зарплата у отца будет только завтра. Не могли бы вы занять мне деньги на платье, до завтра, я обязательно вам их занесу, – чуть запинаясь от волнения, вымолвила Аня.

– Конечно, я помогу, – таков был ответ.

Вскоре Аня уже летела в магазин. Продавщица встретила ее снисходительной улыбкой, уверенная в том, что у девушки нет

опять денег на заветную покупку.

Но та ей протянула деньги, разжал свой маленький кулак, где было все до копейки, и сама сняла полюбившееся платье с вешалки.

«Все, теперь буду выглядеть на выпускном вечере как принцесса».

xxx

...Много воды утекло с тех пор. Анна окончила Республиканский кооперативный техникум в городе Улан-Удэ. Затем, после встречи с будущим мужем, переехала жить на Кубань в город Тимашевск. Город, как и в целом Краснодарский край, ей понравился чистотой улиц, обилием зелени, садами. Прожила здесь уже более сорока лет. Были неудачи, проблемы и успехи. Вот уже более двадцати лет она возглавляет в Тимашевске одну из общественных организаций. Однако о своей малой Родине не забывает, часто вспоминает и детство, и юность, реки и леса Еравны, площади, скверы и памятники бывшим героям Бурятии в городе Улан-Удэ.

М. СЕРГЕЕВ.

...Солнечные зайчики играли на рамах окон небольшого деревянного дома. Они медленно опускались на пол, где на овечьей огромной шубе спали подростки. В то время у этой семьи не было ни кроватей для детей, ни спальных принадлежностей.

Вот луч солнца коснулся лица Ани. Она открыла глаза, поудобнее лягла, накрывшись теплой курткой матери. По утрам было прохладно, хотя весна уже вступала в свои права. Семья экономила на дровах, на которые порой просто не хватало зарплаты отца, хотя он трудился с утра до вечера. А мать занималась хозяйством да воспитывала маляшью.

Аня окинула взглядом своих братьев и сестер, мирно посапывающих рядом, раскинувшись на

овечьей шубе.

– Скорей бы уже подросли что ли, помогали бы по хозяйству, – пропела девочка.

Она не торопилась вставать. Эти ранние утренние минуты, пока все спят, были дороги. Можно было подумать о будущем, помечтать. Ведь через несколько дней она станет выпускницей школы, начнется совсем взрослая, совсем другая жизнь. Останется ли в ее жизни он, ее одноклассник, так приглянувшийся ей, если она, как и задумала, поедет учиться в техникум в город?

А пока надо что-то делать, чтобы появилось все-таки у нее платье на выпускной вечер. И чтобы он обратил внимание на нее, наконец, понял, что дорог ей.

С платьем, в самом деле, оказалось все непросто. В магазин

привезли новый товар. Еще при выкладке его на прилавок Анна заметила красивое платье ее размера. Но зарплату отцу должны выплатить только через день.

Аня в свои семнадцать была человеком решительным и смелым, поэтому, отбросив сомнения, подошла с просьбой к продавцу продать платье с отсрочкой платежа, заплатить она могла только завтра.

Продавец не пошла на встречу, отмахнулась от девочки:

– Будут деньги, приходи!

Анна, конечно, сильно расстроилась, пошла по воду на озеро и там – расплакалась. Однако быстро успокоилась и решила дождаться завтрашнего дня. Утро вечера – мудренее! Однако, идя домой, она все вре-

мя вспоминала про это платье, оно прямо стояло у нее перед глазами.

А что если занять на один день деньги на платье? У кого? Конечно, у его родителей, отец работает в леспромхозе, деньги найдутся. Тем более что Аня помогала делать уроки по математике своему однокласснику и ее родители знают об этом.

Задумано – сделано. Через полчаса она уже стояла у заветной калитки. Вышел отец одноклассника встретить гостью. Но Аня застеснялась, пройти в дом не решилась. Остановилась у крыльца, и сразу же к деду.

– Вы знаете, я хочу купить платье на выпускной вечер. Как раз такое, как я хочу, завезли в магазин. Стоит оно 27 рублей. Но зарплата у отца будет только завтра. Не могли бы вы занять мне деньги на платье, до завтра, я обязательно вам их занесу, – чуть запинаясь от волнения, вымолвила Аня.

– Конечно, я помогу, – таков был ответ.

Вскоре Аня уже летела в магазин. Продавщица встретила ее снисходительной улыбкой, уверенная в том, что у девушки нет

опять денег на заветную покупку.

Но та ей протянула деньги, разжал свой маленький кулак, где было все до копейки, и сама сняла полюбившееся платье с вешалки.

«Все, теперь буду выглядеть на выпускном вечере как принцесса».

xxx

...Много воды утекло с тех пор.

Анна окончила Республиканский кооперативный техникум в городе Улан-Удэ. Затем, после встречи с будущим мужем, переехала жить на Кубань в город Тимашевск. Город, как и в целом Краснодарский край, ей понравился чистотой улиц, обилием зелени, садами. Прожила здесь уже более сорока лет. Были неудачи, проблемы и успехи. Вот уже более двадцати лет она возглавляет в Тимашевске одну из общественных организаций. Однако о своей малой Родине не забывает, часто вспоминает и детство, и юность, реки и леса Еравны, площади, скверы и памятники бывшим героям Бурятии в городе Улан-Удэ.

М. СЕРГЕЕВ.

40 ЛЕТ СПУСТЯ:

СНОВА ВМЕСТЕ – В СТАНИЦЕ РОГОВСКОЙ, НА МОГИЛЕ БОЕВОГО ТОВАРИЩА

Юные краеведы и педагоги музея начали работу над организацией этой встречи

В краеведческом музее «Истоки» центра творчества «Радуга» станицы Роговской состоялась незабываемая встреча ветерана боевых действий в Республике Афганистан Адильхана на Паталиева с Раисой Патрикевичной Ефименко – матерью своего боевого товарища Алексея Ефименко, погибшего 28 февраля 1980 года.

Прошло более 40 лет с начала совместной службы, которая связала крепкой дружбой шестерых молодых солдат из разных уголков России. Первые полгода военной службы у них прошли в воинской части в Витебске. Затем судьба подготовила для них тяжелое испытание войной.

Шесть неразлучных друзей в составе Ограничного контингента советских войск отправились в Афганистан. В феврале 1980 года в боях с мятежниками оказались в окружении. Силы были неравными. Взяв в плотное кольцо наших воинов, душманы пытались пленить их. Замещая выжившего из строя командира отделения, роговчанин Алексей Ефименко решил прорвать кольцо. Подавил две пулеметные точки, тем самым вызвал огонь на себя, чем отвлек внимание от основной группы. Ценой своей жизни рядовой Ефименко спасовал выход из окружения своих товарищей. Алексей погиб, а его друзья с ранениями различной тяжести оказались в госпиталях.

После увольнения в запас и возвращения на Родину, судьба у всех сложилась по-разному. Связь на ка-

кое-то время была потеряна, а когда довелось встретиться (Адильхан Паталиев пригласил всех к себе в гости в Дагестан), друзья выяснили, почему они никак не могли разыскать Алексея Ефименко – тот бой 28 февраля 1980 года для Леши был последним.

За мужество и отвагу водитель-гранатометчик Алексей Георгиевич Ефименко награжден орденом Красной Звезды (посмертно).

В начале этого года Адильхан Паталиев начал поиск мамы своего лучшего армейского друга. Поиск осложняло то, что родители Алексея переехали из Роговской в другой район Краснодарского края. Но все-таки с этой задачей он успешно справился благодаря помощи неравнодушных людей: Ирины Сильченко из города Краснодара, Валентины Ефименко из станицы Роговской и педагогов краеведческого музея «Истоки».

Адильхан (со своей женой Наимат), преодолев почти 1000 километров, чтобы в краеведческом музее «Истоки» встретиться с мамой Раисой Патрикевичной Ефименко и сестрой Натальей своего погибшего товарища. На встречу с Адильханом пришли воины-интернационалисты Тимашевского района, пред-

седатель комитета членов семей погибших военнослужащих локальных войн Тимашевского района Лариса Михайловна Дудина, мать погибшего в Афгане роговчанина Сергея Щекина Тамара Петровна Решта. Краеведы музея «Истоки» провели для гостей экскурсии по залам.

В теплой обстановке, сидя за столом, вспоминали Алексея и всех погибших ребят, вели разговоры о жизни, о патриотизме, любви к Родине. Затем гости поехали на кладбище, где возложили цветы на могилу Алексея Ефименко и Сергея Щекина.

Встреча никого не оставила равнодушным. Да и как иначе... Кого могут оставить равнодушным слезы матери на могиле сына и взрослого, прошедшего испытание страшной афганской войны, мужчины...

Весной на могилу Алексея приедут пятеро его боевых друзей. Юные краеведы и педагоги музея начали работу над организацией этой встречи.

Людмила ЕРМОЛОВИЧ,
руководитель музея «Истоки».

Фото Галины Брыковой.



УСПЕТЬ, ЧТОБЫ НЕ БОЛЕТЬ



В РАЙОННОЙ администрации состоялась очередная общая планерка, где главы поселенческих администраций доложили Андрею Палию об основных мероприятиях, проводимых на подведомственных территориях. Город усиленно строит новые тротуары, медведовцы сосредоточились на строительстве новой теплотрассы, где до наступления холода нужно качественно освоить немалые средства, выделенные на этот социально значимый объект. И повсюду с наступлением сезона началось озеленение станиц и хуторов.

Не снижается внимание муниципалитета к замене и реконструкции ветхих водопроводов и канализационных сетей. Глава района потребовал от своих подчиненных коллег, чтобы они не снижали темпы газификации всех населенных пунктов. Он считает, что по-хорошему в первой четверти нынешнего века уровень газификации должен достичь стопроцентной отметки.

Палий поддержал и похвалил инициативу беднягинцев, привлекших к облагораживанию кладбищенской территории старшеклассников. Взрослые ссыпалась должны прививать детям культуру поведения в этих памятных местах, где нельзя смеяться, бегать, наступать на захоронения, перекрикиваться. Словом, вести себя с уважением к памяти предков и содержать родные могилы в надлежащем виде. Тогда и вандалов на кладбищах станет меньше.

Далее заместитель главы района Елена Мальченко потребовала от руководителей поселений, организаций и предприятий активизировать работу с населением по пропаганде вакцинации против гриппа, чей сезон неумолимо приближается с каждым днем. А Палий, поддерживающая ее инициативу, тут же предложил всем еще не привитым присутствующим на планерке чиновникам последовать его примеру и после завершения заседания, как говорится, уколоться на месте. Для этого из ЦРБ специально пригласили медицинскую бригаду, прибывшую в здание районной администрации с запасом вакцины и другим инструментарием. Попробуй тут откажись...

А. МИРОНЧУК.

НА СНИМКЕ: глава района А. Палий подает пример вакцинации против гриппа прямо на рабочем месте.

РОГОВСКАЯ МИНУТЫ, ВОСКРЕСИВШИЕ ГОДА

9 октября 2019 года Краснодарский край отметил важную дату – 76 лет со дня освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков.

Оккупация Кубани – одна из самых трагических страниц её истории. В широких масштабах произошло ограбление богатого края и порабощение его жителей.

День освобождения Кубани от фашистов – это день новых надежд, день радости, слёз, счастья и, конечно, горечь потерь. Цена победы была очень дорогой для наших кубанцев, именно поэтому мы верно храним память о событиях тех лет. В роговском Доме культуры в этот день прошёл митинг, на котором роговчане почтили память земляков, павших в Великой Отечественной войне, минутой молчания.

На митинге выступил исполняющий обязанности главы Роговского сельского поселения Тимашевского района Николай Витальевич Николаев. Для зрителей прозвучали песни военных лет в исполнении солистов из вокального кружка «Орион» (рук. О. Чевычелова) и детского вокального кружка «Бриз» (рук. Д. Ситников). Интересную танцевальную казачью инсценировку представил дуэт из образцового танцевального коллектива «Зёрнышко» (рук. Н. Топычканова).

Всё меньше остаётся участников тех страшных событий. Низкий поклон и огромное спасибо всем, кто подарил нам возможность спокойно жить под чистым, мирным небом!

А. АЛЕКСЕЕВА,
зав. культмассовым сектором роговского ДК.

УРОКИ БЕЗОПАСНОСТИ

СПОСОБЫ ЗАЩИТЫ ОТ АГРЕССИВНОЙ СОБАКИ

В МЧС назвали способы защиты от агрессивной собаки.

Встреча с агрессивной собакой может закончиться трагедией, если не попытаться остановить животное. Сделать это можно несколькими способами. Заметив пса, готового напасть на вас, нужно остановиться и твердым голосом сказать: «Место!», «Стоять!», «Сидеть!» или «Фу!». В этом случае собака может разсторяться и отступить.

Если попытка не увенчалась успехом, надо метнуть в животное какой-нибудь тяжелый предмет, одновременно отступая спиной к забору или дому. Если собака продолжает двигаться в вашу сторону, необходимо обмотать плащом или пиджаком руку, выставить ее вперед и спровоцировать собаку накус, после чего бить пса по верхней челюсти. Болевыми точками у собак также являются нос, пах и язык, напоминает МЧС.

Если агрессивное животное все же укусило, нужно промыть рану перекисью водорода или большим количеством воды, а ее края смазать йодом и наложить чистую повязку. Также необходимо как можно быстрее сделать укол от бешенства.

КОММЕНТАРИЙ от «Антиспрута». Советы МЧС, безусловно,



Фото из архива «Антиспрута».
Тимашевск, мкр. Индустриальный, 2011 г.

полезные. Но, скорее всего, команды «Место!», «Стоять!», «Сидеть!» или «Фу!» могут остановить домашних агрессивных питомцев. Уличные дворняшки вряд ли «прислушаются» к командам. Тем более, если они образовали стаю. Автор этих строк, проживающий в микрорайоне Индустриальный, в свое время рано утром ходил за своим автомобилем в гараж на краю микрорайона. Вечеромставил авто и возвращался. В то время «собачья» проблема в городе была очень актуальной. Поэтому брал в руки закоммунифицированный предмет обороны. Так, на всякий случай. Нам же всегда кажется, что

произойти ЧП может с кем угодно, но только не с нами. Однажды вечером стая во главе с агрессивным псом с громким ринулась на меня. Вожак стаи уже готов был броситься на меня, но получил по морде удар «предметом обороны». Пёс завизжал, громче, чем лаял, побежал прочь, и вся стая бросилась врассыпную. Обошлось.

Один из тогдашних заместителей руководителя Тимашевского района после укуса собаки оказался на «больничном». И затем еще долго ходил на работу с тросточкой. А еще раньше, в первые годы выхода в свет «Антиспрута», в Тимашевске две со-

баки насмерть растерзали пожилую женщину. Женщина копалась в земле на своем огороде, а к соседу знакомый привел погодного пса на слушку. Обе собаки набросились на несчастную женщину. Не знаю, помогли бы ей окрики типа «Стоять!» или «Фу!». А вот удар лопатой по носу, думаю, образумил бы свирепых животных.

Мимо проходил милиционер, он застрелил одну собаку, другую ранил. Было это весной 1993 года.

В народе говорят – предупрежден, значит вооружен. Берегите себя.

Л. КРЕЧЕТ.

Наталия ШВАБАУЭР, «РГ»

МЕНЮ, КАК ДОКТОР ПРОПИСАЛ

Как питание в первые три года жизни может оказаться на здоровье детей и взрослых

По статистике, избыточный вес имеет четверть детей в возрасте от семи до семнадцати лет. У каждого третьего подростка отмечается либо повышенное артериальное давление, либо начальные признаки диабета. Виной тому и наследственность, и гиподинамия, и «вредная» еда. Причем «отклонение от нормы» закладывается еще во время беременности.

Казалось бы, сегодня у женщин большой выбор полезных продуктов. Однако обследование, проведенное Федеральным исследовательским центром питания, биотехнологий и безопасности пищи (ФИЦ) в 2015–2016 годах, показало, что в рационе беременных стало меньше кальция, бета-каротина, фолиевой кислоты, железа и цинка, витаминов группы В. У всех групп населения снижается потребление сложных углеводов, которые в основном присутствуют в кашицах. Зато растет количество жира и насыщенных жирных кислот.

Когда ребенок появляется на свет, лучшей пищей для него является грудное молоко, однако половину доношенных младенцев начинают докармливать смесью еще в роддоме. Кроме того, после года многие родители предоставляют малышу свободу, в том числе в выборе прикорма с общего стола. Тут могут быть и колбаса, и сыр, и манная каша, и куриный бульон, и чай с печеньем, и даже айран.

Еще более несбалансированный рацион наблюдается у детей постарше. Федеральным исследовательским центром питания, биотехнологий и безопасности пищи (ФИЦ) вместе с Росстатом по всей стране опросили семьи, где воспитывается в общей сложности свыше 100 тысяч детей дошкольного и школьного возраста. У 50% детей было отмечено высокое потребление насыщенных жиров и соли, 65% злоупотребляют сладостями. Молочные продукты регулярно едят только 36–38% детей, мясо и птицу – 18%, овощи и фрукты – 29–35%.

Согласно концепции программирования здоровья, все биологические особенности организма, в том числе склонность к ожирению и другим опасным заболеваниям,

закладываются в первые 1000 дней, с момента зачатия и до 2 лет. Рациональное питание в комплексе с другими мерами профилактики может существенно снизить риск влияния генетических факторов и факторов внешней среды. А несоблюдение принципов рационального питания спустя годы может разразиться на организме серьезными заболеваниями.

– Нашу озабоченность вызывает рост ожирения среди детей и подростков – очерчивает проблему советник министра здравоохранения РФ Валерий Бузин. – С 2002 по 2014 год у 13-летних этот показатель увеличился с 1,9 до 3,8%. У большинства населения России имеется перекос в рационе в сторону животных жиров при недостатке рыбы и овощей. Можно сколько угодно говорить о пользе овощей, но пока ценовая структура не придет в соответствие со здоровым питанием, наши усилия не дадут результата. Люди по-прежнему будут покупать нездоровую, зато более дешевую пищу.

К слову, в рамках нацпроекта «Здравоохранение» и федерального проекта «Детское здравоохранение» проводятся информационные кампании по здоровому образу жизни. Но бюджеты у них гораздо скромнее, чем у топ-30 рекламодателей на ТВ: 200 миллионов против 1,5–6,5 миллиарда рублей в год.

– Формирование здорового поколения – важная задача всего общества: государства, врачей, производителей продуктов. Социально ответственный бизнес это понимает, – акцентирует Бузин.

По мнению докторов, уже то, что разработана национальная программа оптимизации вскармливания детей первого года жизни, – огромный плюс. Согласно ей оптимальным для введения прикорма возраст считается период 4–6 месяцев. Вывод врачей и специалистов: надо больше внимания уделять просвещению родителей.

– Прикорм играет важную роль в программировании здоровья и формировании пищевого поведения на всю последующую жизнь, – считает академик РАН, президент Союза педиатров России Лейла Сеймурновна Намазова-Барanova. – Поэтому в настоящее вре-

мя для прикорма мы настоятельно рекомендуем использовать продукты промышленного производства. Мы живем в XXI веке, когда неукоснительное следование стандартам является непрекаемым требованием времени. Очевидно, что лишь на стандартизированном производстве можно обеспечить оптимальный химический состав (в том числе содержание витаминов, причем независимо от сезона), гигиеническую и микробиологическую безопасность, нужную степень измельчения. Кроме того, использование таких видов прикорма позволяет знакомить ребенка не только с теми плодами, что произрастают в нашем климате, но и с другими, в том числе обладающими разными вкусами: сладкими, кисловатыми, с ноткой горечи, прямыми и т.д.

Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) рекомендует не включать в меню для детей до года сахар, сироп, мед, концентраты соков и подсладителей. Для малышей старше двух лет допускается не больше 10% сахара от общего числа калорий в день. Трансжиры под запретом.

Федеральный проект «Десятилетие детства» дал толчок производству детского питания с использованием современных подходов к обогащению продуктов макро- и микроэлементами.

К слову, отечественный рынок детского питания занимает третье место в мире по объему продаж, уступая лишь США и Китаю. Его большую часть занимают четыре компании, доли остальных не превышают 7%. Производство в нашей стране в основном представлено изготовлением готовых молочных продуктов и пюре для детей.

Как и в других отраслях, представители этой сферы встали на путь импортозамещения: пришло ужесточить сырьевую политику и поработать с поставщиками. Так, нужные фрукты нашлись в Ставрополье и Краснодарском крае.

В целом, по оценкам экспертов, в 2018 году объем рынка детского питания в России составил около 293 миллиардов рублей. За год показатель вырос на 6,9% – это больше темпов прироста сферы розничной торговли.

**ВРАЧИ
РАССКАЗАЛИ,
как защититься
от осенней простуды**

Любовь ПРОЦЕНКО, «РГ»

Рассказывает Андрей Тяжельников, главный специалист по первичной медицинской помощи взрослому населению города: «Если вы промерзли под дождем, то гриппом от переохлаждения не заболеете – это вирусное заболевание, но более уязвимыми для бактерий и вирусов, которые циркулируют вокруг, становятся. Поэтому стоит особенно внимательно относиться к здоровью осенью». Тяжельников советует одеваться по погоде, носить с собой зонты и дождевики, иметь соответствующую обувь, а также укреплять иммунитет витаминами из фруктов и овощей.

– Если же непогода застала врасплох, и вы промокли и замерзли, пострайтесь скорее согреться. Для этого можно, например, зайти и обсохнуть в кафе. Выпить горячего травяного чая с медом, имбирем, лимоном. И пока не пройдет озноб, из теплого помещения лучше не выходить. Дома можно согреться под теплым душем, сделать горячую ванночку для ног.

Алкоголь как лекарство специалисты не рекомендуют рассматривать: он согревает только в первые минуты. В этот момент расширяются кровеносные сосуды и возникает ощущение тепла. Но скоро алкоголь начнет выводиться из крови, сосуды сужаются, и станет еще холоднее.

**Об отличиях симптомов
ГРИППА И ОРВИ**

Руслан МЕЛЬНИКОВ, «РГ»

Главный специалист по первичной медицинской помощи взрослому населению департамента здравоохранения Москвы Андрей Тяжельников: «Под аббревиатурой ОРВИ подразумевается любая респираторная вирусная инфекция, в то время как грипп является одним из представителей этой группы. При этом заболевание ОРВИ в большинстве случаев проходит относительно легко, а грипп может стать причиной опасных осложнений.

Грипп уже через несколько часов после заражения заявляет о себе сильной слабостью, ознобом и высокой температурой. Причем, все происходит быстро. За час температура может повыситься до 40 градусов. Держится несколько суток и тяжело сбивается. Симптомами гриппа являются также ломота в теле, головные боли, а со второго дня – сухой кашель, который затем становится влажным, с мокротой.

У больного ОРВИ температура, как правило, не бывает более 39 градусов на пару дней. При этом не ощущается такой боли в мышцах и суставах, как при гриппе. ОРВИ обычно продолжается не больше недели, и после этого человека не жалуется на симптомы. Между тем грипп может продолжаться до 10 дней, и недомогает человек еще до трех недель.

Наиболее эффективным средством против гриппа специалисты считают вакцинацию. Она начинает защищать организм через две недели, а в течение года сохраняется полученный иммунитет.

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 21 октября по 27 октября 2019 года

21 октября ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 17.00, 1.00, 3.05 Время показет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.35 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Мосгаз". Новое дело майора Черкасова". (16+).
23.25 Вечерний Ургант. (16+).
00.00 Познер. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45 Судьба человека. (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.45 Кто против? (12+).
17.25 Прямой эфир. (16+).
21.00 Т/с "Екатерина. Самозванцы". (12+).
23.00 Вечер с В. Соловьевым. (12+).
02.00 Т/с "Следователь Тихонов". (12+).
03.50 Т/с "Семейный детектив". (12+).

НТВ

05.10, 2.45 Т/с "Свидетели". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.05 Мальцева. (12+).
09.00, 10.20 Т/с "Дикий". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 0.10 Место встречи.
16.30 Ты не поверишь! (16+).
17.00 ДНК. (16+).
18.00 "Своя правда".
19.40 Т/с "Скорая помощь". (16+).
21.40 Т/с "Канцелярская крыса. Большой передел". (16+).
23.50 Сегодня. Спорт.
23.55 Поздняков. (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50 Топ-5. (12+).
10.25, 11.55 Факты. Специальный репортаж. (12+).
10.30 Арт. Интервью. (12+).
10.45 Спорт. Личность. (12+).
11.00 Край аграрный. (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.
11.40, 0.30 Будем здоровы. (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Край Добра. (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
16.40, 1.55, 3.40, 5.05 Интервью. (6+).
17.10 Говорим и понимаем. (12+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Выбрай. (12+).
18.00 Спорт. Интервью. (6+).
18.15 Д/с "История болезни". (16+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Культурная навигация. (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. мнение. (12+).
21.35, 4.00, 5.10 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Реанимация. (16+).
23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).
00.15 Зачем лететь дальше? (12+).

ТВ-Центр

06.20 "Ералаш". (6+).
06.25 Х/ф "Можете звать меня папой". (12+).
08.05 Х/ф "Случай из следственной практики". (6+).
09.35 Х/ф "Женатый холостяк". (12+).
11.00 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 0.55 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
18.10 Т/с "10 стрел для одной". (12+).
22.30 "Климат как оружие". Спецрепортаж. (16+).
23.05, 3.35 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35 Петровка, 38. (16+).
02.45 "Прощание. Евгений Евстигнеев и Ирина Цывина". (16+).
04.25 Д/ф "Академик, который слишком много знал". (12+).
05.20 "Хроники московского быта". (12+).

Культура

06.30, 7.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком"..
07.05 Х/ф "Красавец-мужчина".
09.15, 2.40 Д/с "Красивая планета".
09.30 Д/с "Другие Романовы".
10.15 "Наблюдатель".
11.10, 1.00 "XX век".
12.10 Д/с "Мировые сокровища".
12.30, 18.45, 0.20 "Власть факта".
13.10 Д/ф "Алтайские кержаки".
13.35 "Линия жизни".
14.30 Д/с "Энциклопедия загадок".
15.10 "Агора".
16.15, 23.20 "Цвет времени".
16.30 Т/с "Время-не-ждет".
17.50 Музыка.
18.30 Д/с "Первые в мире".
19.45 "Главная роль".
20.05 "Правила жизни".
20.30 "Спокойной ночи, малыши!".
20.45 Д/ф "Сакральные места".
21.40 "Сати. Нескучная классика".
22.20 Т/с "Шахерезада".
23.50 "Открытая книга".
02.00 Д/ф "Секрет равновесия".

22 октября ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 17.00, 1.00, 3.05 Время показет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.35 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Мосгаз". Новое дело майора Черкасова". (16+).
23.25 Вечерний Ургант. (16+).
23.55 "Право на справедливость". (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.

11.45 Судьба человека. (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.45 Кто против? (12+).
17.25 Прямой эфир. (16+).
21.00 Т/с "Екатерина. Самозванцы". (12+).
23.00 Вечер с В. Соловьевым. (12+).
02.00 Т/с "Следователь Тихонов". (12+).
03.45 Т/с "Семейный детектив". (12+).

НТВ

05.10, 3.40 Т/с "Свидетели". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.05 Мальцева. (12+).
09.00, 10.20 Т/с "Дикий". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня.

13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 1.05 Место встречи.

16.30 Ты не поверишь! (16+).
17.00 ДНК. (16+).
17.45 Выбрай. (12+).
18.00 Справедливость. (6+).
18.15 Т/с "Скорая помощь". (16+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Культурная навигация. (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. мнение. (12+).
21.35, 4.00, 5.10 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Реанимация. (16+).
23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).
00.15 Зачем лететь дальше? (12+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50 Топ-5. (12+).
10.25, 11.55 Факты. Специальный репортаж. (12+).
10.30 Арт. Интервью. (12+).
10.45 Спорт. Личность. (12+).
11.00 Край аграрный. (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 Факты 24.
11.40, 0.30 Будем здоровы. (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 Факты. Спорт. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Край Добра. (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.05 Тема дня.
16.40, 1.55, 3.40, 5.05 Интервью. (6+).
17.10 Говорим и понимаем. (12+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Выбрай. (12+).
18.00 Спорт. Интервью. (6+).
18.15 Д/с "История болезни". (16+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45, 3.00 Культурная навигация. (12+).
21.15, 0.35, 3.45, 4.55 Факты. мнение. (12+).
21.35, 4.00, 5.10 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Реанимация. (16+).
23.10, 0.50, 3.25 Деловые факты. (12+).
00.15 Зачем лететь дальше? (12+).

ТВ-Центр

06.20 "Ералаш". (6+).
06.25 Х/ф "Можете звать меня папой". (12+).
08.05 Х/ф "Случай из следственной практики". (6+).
09.35 Х/ф "Женатый холостяк". (12+).
11.00 Городское собрание. (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 0.55 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
18.10 Т/с "10 стрел для одной". (12+).
22.30 "Климат как оружие". Спецрепортаж. (16+).
23.05, 3.35 "Знак качества". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.35 Петровка, 38. (16+).
02.45 "Прощание. Евгений Евстигнеев и Ирина Цывина". (16+).
04.25 Д/ф "Академик, который слишком много знал". (12+).
05.20 "Хроники московского быта". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.15 "Доктор И..." (16+).
08.50 Х/ф "Впервые замужем". (0+).
10.40 Д/ф "Валентина Теличкина. Начать с нуля". (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 0.35 Петровка, 38. (16+).
12.05, 0.55 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
18.05 Х/ф "Ниряльщица за жемчугом". (12+).
22.30, 3.15 "Осторожно, мошенники!" (16+).
23.05, 3.45 Д/ф "Моши. Доказательства чуда". (16+).
00.00 События. 25-й час.
02.20 Д/ф "Семейные тайны. Леонид Брежнев". (12+).
04.35 Д/ф "Первая мировая. Неожиданные итоги". (12+).
05.20 Д/ф "90-е. "Лужа" и "Черкиз". (16+).

Культура

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком"..
07.05, 20.05 "Правила жизни".
07.35, 14.05, 20.45 Д/ф "Сакральные места".
08.30 "Легенды мирового кино".
09.00, 22.20 Т/с "Шахерезада".
10.15 "Наблюдатель".
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50, 0.35 Петровка, 38. (16+).
12.05, 0.55 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
17.00 "Естественный отбор". (12+).
18.10 Х/ф "Смертельный тренинг". (12+).
22.30, 3.15 Линия защиты. (16+).
23.05, 3.45 "Прощание. Владимир Этуш". (16+).
00.00 События. 25-й час.
02.20 "Хроники московского быта". (12+).
04.35 Д/ф "Мария Спиридонова. Одна ночь и вся жизнь". (12+).
05.15 Д/ф "Георгий Жуков. Трагедия маршала". (12+).

23 октября СРЕДА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00, 3.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 17.00, 1.00, 3.05 Время показет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.35 На самом деле. (16+).
19.45 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Мосгаз". Новое дело майора Черкасова". (16+).
23.25 Вечерний Ургант. (16+).
00.00 Д/ф "МГИМО. На всех языках мира". К юбилею легендарного института. (12+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).<br

с 21 октября по 27 октября 2019 года

25 октября ПЯТНИЦА

ПЕРВЫЙ

05.00, 9.25 "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15, 17.00 Время покажет. (16+).
15.15 Давай поженимся! (16+).
16.00 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Новости (с субтитрами).
18.35 "Человек и закон". (16+).
19.45 Поле чудес. (16+).
21.00 Время.
21.30 "Голос". Новый сезон. (12+).
23.30 Вечерний Ургант. (16+).
00.25 Фигурное катание. Гран-при-2019. Прямой эфир из Канады.
03.20 Про любовь. (16+).
04.10 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

05.00, 9.25 Утро России.
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести.
09.55 О самом главном. (12+).
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести. Местное время.
11.45, 3.55 Судьба человека. (12+).
12.50, 18.50 "60 минут". (12+).
14.45 Кто против? (12+).
17.25 Прямой эфир. (16+).
21.00 "Юморина". (16+).
23.45 "Сто причин для смеха". Семён Альтов.
00.15 Х/ф "Васильки". (12+).

НТВ

05.10 Т/с "Свидетели". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.05 Доктор Свет. (16+).
09.00, 10.20 Т/с "Дикий". (16+).
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
13.25 Обзор. ЧП.
14.00, 2.35 Место встречи.
16.30 Ты не поверишь! (16+).
17.00 ДНК. (16+).
18.00 Жди меня. (12+).
19.40 Т/с "Скорая помощь". (16+).
21.40 Т/с "Канцелярская крыса. Большой передел". (16+).
23.55 ЧП. Расследование. (16+).
00.35 Музыка и наука. Наука и музыка. (12+).
01.30 Квартирный вопрос. (0+).
04.20 Д/с "Тайнственная Россия". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 Хорошее утро. (6+).
10.00, 13.40, 16.50, 0.00 Топ-5. (12+).
10.25 Факты. Специальный репортаж. (12+).
10.30 Точка зрения ЛДПР. (16+).
10.45, 1.00 Д/с "История болезни". (16+).
11.00 Дорогой герой. (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 Факты 24.
11.40, 23.10 Деловые факты. (12+).
11.45, 20.20, 22.45 Факты. Спорт. (6+).
11.55, 16.40, 4.40 Интервью. (6+).
12.00, 18.30, 2.00 Через край. (16+).
13.00 Край аграрный. (12+).
14.00, 14.40, 15.40, 3.00 Тема дня.
17.10, 4.25, 5.05 Кубанский аграрный клуб. (12+).
17.40, 21.30 Факты. Погода. (6+).
17.45 Спорт. Личность. (12+).
18.00 Остановка Политех. (12+).
18.10, 0.20, 1.45 Будем здоровы. (12+).
18.15 Говорим и понимаем. (12+).
20.30, 22.55 На стороне закона. (16+).
20.45 Больше, чем отдых. (12+).
21.15 Факты. Мнение. (12+).
21.35, 23.15 Геолокация - отдых. (6+).
21.45 Горячая линия. (16+).
23.30 Море откровений. (16+).
00.25 Что если? (12+).
00.30 Арт. Интервью. (12+).
00.45 Работаю на себя. (12+).
01.15 Спорт. Интервью. (6+).
01.30 Край футбольный. (6+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.15, 5.45 "Ералаш". (6+).
08.25 Д/ф "Николай Карапенцов. Нет жизни До и После...". (12+).
09.20, 11.50 Х/ф "Не приходи ко мне во сне". (12+).
11.30, 14.30, 17.50 События.
13.25, 15.05 Х/ф "Я знаю твои секреты-2". (12+).
14.50 Город новостей.
18.10 Х/ф "Овраг". (12+).

20.05 Х/ф "Сельский детектив. Яблоня раздора". (12+).
22.00, 2.45 "В центре событий" с Анной Прохоровой.
23.10 "Приют комедиантов". (12+).
01.05 Д/ф "Безумные. Плата за талант". (12+).
01.55 Д/ф "Блеск и нищета советских миллионеров". (12+).
03.55 Петровка, 38. (16+).
04.15 Х/ф "Выстрел в тумане". (16+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 "Новости культуры".
06.35 Д/с "Пешком"..
07.05 "Правила жизни".
07.35, 14.05 Д/ф "Сакральные места".
08.30 "Легенды мирового кино".
09.00 Т/с "Шахерезада".
10.15 Д/ф "Эпоха Аркадия Райкина".
10.55 "Синьор Тодера хозяин".
12.55 "Открытая книга".
13.25 "Черные дыры. Белые пятна".
15.10 "Письма из провинции".
15.40 "Энigma".
16.25 Х/ф "Трест, который лопнул".
17.35 "Ночь королей: торжественный концерт эпохи Людовика XIV".
18.30 Д/с "Мировые сокровища".
18.45 "Билет в Большой".
19.45 "Смехоностальгия".
20.15, 22.35 "Линия жизни".
21.10 Х/ф "С тобой мне жизнь мила".
23.50 Х/ф "Юрьев день".
02.05 "Искатели".

26 октября СУББОТА

ПЕРВЫЙ

05.30, 6.10 Х/ф "Старший сын". (0+).
06.00 Новости.
08.10 Играй, гармонь любимая! (12+).
08.55 Умницы и умники. (12+).
09.45 Слово паstryя. (0+).
10.00, 12.00 Новости (с субтитрами).
10.15 Д/ф "Я тебя никогда неувиджу..." К юбилею Николая Карапенцова. (12+).
11.15 Д/с "Теория заговора". (16+).
12.15 Д/ф "Н. Карапенцов. Любви не названа цена". (16+).
13.50 Футбол. "Барселона" - "Реал Мадрид". Чемпионат Испании. Прямой эфир.
15.55 Х/ф "Белые росы". (12+).
17.40 "Кто хочет стать миллионером?". (12+).
19.10 Сегодня вечером. (16+).
21.00 Время.
21.20 "КВН". Высшая лига. (16+).
23.35, 2.55 Фигурное катание. Гран-при-2019. Прямой эфир из Канады.
00.50 Х/ф "Дьявол носит Prada". (16+).
04.10 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

05.00 Утро России. Суббота.
08.15 По секрету всему свету.
08.40 Местное время. Суббота. (12+).
09.20 Пятро на одного.
10.10 Сто к одному.
11.20 Вести.
11.40 Вести. Местное время.
11.40 "Юмор! Юмор! Юмор!!!". (16+).
13.50 Х/ф "На обрыве". (12+).
18.00 Привет, Андрей! (12+).
20.00 Вести субботу.
21.00 Х/ф "Совсем чужие". (12+).
01.00 Х/ф "Сила Веры". (16+).

НТВ

05.10 ЧП. Расследование. (16+).
05.40 Х/ф "Криминальный квартет". (16+).
07.20 Смотр. (0+).
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.45 Кто в доме хозяин? (12+).
09.25 Едим дома. (0+).
10.20 Главная дорога. (16+).
12.00 Квартирный вопрос. (0+).
13.10 Поеедим, поедим! (0+).
14.00 Своя игра. (0+).
16.20 Следствие вели... (16+).
19.00 "Центральное телевидение".
21.00 Россия рулит! (12+).
23.05 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. (18+).
00.00 Квартирник НТВ у Маргулиса. (16+).
01.20 Фоменко. Фейк. (16+).
01.45 Дачный ответ. (0+).
01.55 Х/ф "Бой с тенью". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 М/с "Фиксики". (6+).
08.40, 13.10, 17.05 Топ-5. (12+).
09.00 Теле_К. (6+).
09.15 Выбираю. (12+).
09.30 Первое, второе и компот. (6+).
09.45 Слово о вере. (6+).
10.00 Право имею. (12+).
10.30 Говорим и понимаем. (12+).
10.45 Спорт. Личность. (12+).
11.00 Зачем лететь дальше? (12+).
11.15 Арт. Интервью. (12+).
11.30 Премьерные истории. (12+).
11.45 Работают на себя. (12+).
12.00 Больше, чем отдых. (12+).
12.30 Море откровений. (16+).
12.55 Спорт. Интервью. (6+).
13.30, 20.30 Край аграрный. (12+).
14.00 Х/ф "Железное поле". (16+).
15.40 Геолокация - отдых. (6+).
16.00 Точка зрения ЛДПР. (16+).
16.15 Д/с "История болезни". (16+).
16.30 Д/с "Большой скакок". (16+).
17.00, 2.15 Будем здоровы. (12+).
17.30, 2.30 Культурная навигация. (12+).
18.00 Интервью. (6+).
18.30, 2.00 Кубанский аграрный клуб. (12+).
18.45 Реанимация. (16+).
19.00, 3.55 Деловые факты. Итоги. (12+).
19.30, 4.25 Постфактум. (12+).
20.25, 5.15 Факты. Специальный репортаж. (12+).
21.00 Праздник Урожая-2019. (12+).
23.00 Спорт. Итоги. (6+).
00.00, 3.00 Через край. (16+).

ТВ-Центр

06.05 Марш-брюсок. (12+).
06.40 АБВДейка. (0+).
07.10 Правосл. энциклопедия. (6+).
07.35 "Выходные на колёсах". (6+).
08.10 Х/ф "Чемпионы". (6+).
10.05, 11.45 Х/ф "Чемпионы. Быстрее. Выше. Сильнее". (6+).
11.30, 14.30, 23.45 События. Дедушкина внучка". (12+).
16.50 Х/ф "Женская версия. Романтика из СССР". (12+).
20.10 Звезды сошлись!. (16+).
21.45 Ты не поверишь!. (16+).
22.55 Основано на реальных событиях. (16+).
02.15 Жизнь как песня. (16+).
03.50 Их нравы. (0+).
04.20 Т/с "Версия". (16+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30 "Библейский сюжет".
07.05 "Мультифильмы".
08.05, 1.05 Х/ф "После ярмарки".
09.10, 0.35 "Телескоп".
09.35 Д/с "Маленькие секреты великих картин".
10.05 Х/ф "Розыгрыш".
11.40 "Земля людей".
12.05 Д/ф "Дикая природа Греции".
13.00 Д/ф "История одной вселенной".
13.45 Д/с "Эффект бабочки".
14.15 "Театральная летопись".
15.05 "Горе от ума".
17.40 Д/с "Энциклопедия загадок".
18.15 Х/ф "Воздушный извозчик".
19.30 Х/ф "Поколение, уходящее в вечность".
21.00 "Агора".
22.00 Х/ф "Мэнсфилд парк".
23.40 "Клуб 37".
02.10 "Искатели".

27 октября ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
06.10 Х/ф "Выстрел". (12+).
07.40 Часовой. (12+).
08.10 Здоровье. (16+).
09.20 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым. (12+).
10.00, 12.00 Новости (с субтитрами).
10.15 Жизнь других. (12+).
11.15, 12.15 Видели видео? (6+).
14.00 Фигурное катание. Гран-при-2019. (16+).
16.00 Премьера. "Звезды "Русского радио". (12+).
18.10 Премьера. "Щас спою!" (12+).
19.25 "Лучше всех!" Новый сезон. (0+).
21.00 Время.
22.00 Большая игра. (16+).

РОССИЯ

1

РОССИЯ

ВНИМАНИЕ!

Продолжается календарная подписка
на 1 полугодие 2020 года
на «АНТИСПРУТ».

(Стоимость указана полная, с почтовыми услугами, на 6 месяцев)

ИНДЕКС 00672: 469 руб. 98 коп. – для участников ВОВ, инвалидов 1 и 2 гр., пенсионеров.

ИНДЕКС 00671: 588 руб.00 коп. – для других граждан.

ИНДЕКС 00668: 657 руб.42 коп. – для предприятий, организаций.

На «Антиспрут» можно подписаться в почтовых отделениях связи
Тимашевского, Калининского, Брюховецкого районов.

Подписчикам «Антиспрута» предоставляется право на бесплатные короткие по-
здравления: с днем рождения, днем свадьбы и т. д., а также некоммерческие объяв-
ления в «Антиспруте» типа: «КУПЛЮ», «ПРОДАМ», «СНИМУ», «МЕНЯЮ» и т. д. Для этого
необходимо предъявить подписной абонемент или прислать объявление по почте
вместе с ксерокопией подписного абонемента.

ПРОДАЮ

НEDВИЖИМОСТЬ

++++ДОМ с мансардой, центр города, площадью 214/104 кв.м., 7 комнат, кухня-столовая, бильярд, гараж, баня, спротзал, беседка. Двор – плитка, два навеса, кирпичный забор. Земельный участок 8,5 сотки, плодовый сад, виноград. Цена 4950000 рублей. Тел. 8-918-499-46-84.

-3-КОМНАТНАЯ квартира (44,3 кв.м.), 2/2-этажного кирпичного дома, индивидуальное отопление, балкон, все счетчики, хоз. постройки, подвал, земельный участок. Обр.: тел. 8-988-387-42-79, 8(86130) 56-2-51.

++ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

+3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

+ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6x4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТИ

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК с/о «Энергетик» х. Пролетарский, линия 18, уч. №5. Летний домик 20 кв.м., электричество, вода (скважина), проходит газовая линия. Тел. 8-918-238-04-75, 8-903-455-52-43.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

СРОЧНО ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 10 соток с хатой. Детский сад, школа, магазин рядом. Торг. Тел. 8-918-08-70-900.

МЕНЯЮ

++ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

РАЗНОЕ

ИНВАЛИДНЫЕ КОЛЯСКИ – прогулочная и комнатная. Обр.: тел. 8-918-953-35-87.

НОВЫЙ В УПАКОВКЕ оригиналный радиатор системы охлаждения к автомобилю «Ауди-80» (бочка), артикул изделия 893121253A, а также черные оригинальные колесные диски – комплект 4 штуки в сборе с автошинами «Кама-204», всесезонные, размером 175/70 R14. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-381-55-92.

СДАЮ: ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в районе «ИКЕА», 8000 руб. + коммунальные платежи. Тел. 8-918-95-32-058.

КУПЛЮ: КОНТЕЙНЕР б/у 3- или 5-тонный. Тел. 8-988-954-86-43.

УСЛУГИ

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

ПЕРЕКРЫТИЕ крыши. Кровельные работы. Замер, консультация бесплатно. Наша доставка материала. Возможна оплата частями. Пенсионерам скидки. Зимой дешевле.

Тел.: 8-918-008-66-40.

В парикмахерскую мкр. Индустримальный требуются: мастер-универсал, мастер маникюра. Аренда. Обр.: тел. 8-918-94-90-100.

♦ РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦

16+

АНТИСПРУТ

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ



Чтот

ОСЕННИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!



Рады видеть вас
В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ
«МЕБЕЛЬ ЛЮКС»
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:
г. Тимашевск, ул. 50 лет Октября, 100.

Обращаться по телефонам: мебель 4-35-14, мебель на заказ 4-59-67.

ЛАБОРАТОРИЯ ООО «ПРЕМИКС»

ПОЛНЫЙ ЗООТЕХНИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ
ПОКАЗАТЕЛИ БЕЗОПАСНОСТИ,
ГМО В ЗЕРНЕ, КОРМАХ
И ПИЩЕВЫХ ПРОДУКТАХ
Тел.: 8(86130)55-5-93.

ПРЕМИКС

ПРЕМИКСЫ
БВМК
КОМБИКОРМА
для всех видов
животных и птицы

ПРЕМИКС

ООО «Премикс»
352701, Краснодарский-край,
г. Тимашевск, ул. Транспортная, 5А
тел.: 8(86130)4-30-61, 8(989)141-41-41
e-mail: premiks@premiks.com
www.premiks.com

ООО «ЧИСТЫЙ ГОРОД»



Контактные телефоны 4-32-49, 8-918-396-13-31

оказывает услуги
для населения и юридических лиц
по предоставлению
бункера (объемом 7 м³)
для сбора и размещения отходов.